

Генеральный директор «Росгосстраха» Максим Шепелев направил свои поздравления с 80-летием со Дня полного снятия фашистской блокады Ленинграда страховым агентам компании, на детство которых пришелся этот трагический период Великой Отечественной войны, — Инессе Наумовне Нерус из УО «Южный» филиала «Росгосстраха» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области и Светлане Михайловне Шугаевой из АЦ «Киевский 2» Управления продаж по Москве.

Продолжавшаяся 872 дня блокада Ленинграда — один из самых трагических и в то же время героических эпизодов Великой Отечественной войны. В те страшные дни ленинградцы не знали о планах врага сровнять город с землей — захватчики не оставляли Северной столице будущего. Конечно, не знали об этих бесчеловечных планах Инесса Нерус и Светлана Шугаева — они были совсем еще детьми, когда враг взял город в кольцо. Впрочем, дети Ленинграда выросли быстро.

Детство в блокадном городе оставило след на всю жизнь: голод, холод, хлебные карточки с нормой 125 г хлеба на человека... Но не ожесточило: недаром говорят, что ленинградцы — это люди с особым характером.

После войны обе окончили школу, получили профессию, вышли замуж. Инесса Нерус работала на крупных промышленных предприятиях страны, переезжая вместе с мужем по его работе в разные города. В 1982 году семья вернулась в Ленинград, и Инесса Наумовна пришла на работу в Госстрах. Сегодня ветеран страхования по-прежнему в строю: летом выходит «в поля» в дачные поселки, общается с владельцами домов. Новые клиенты часто приходят к ней застраховать свое имущество по рекомендации действующих: на протяжении многих лет у нее страхуются семейные династии.

Светлана Шугаева после окончания Ленинградского педагогического университета им. А.И. Герцена работала учителем в Кронштадте. Ей тоже довелось переезжать вслед за мужем: в Германии трудилась в доме офицеров в небольшой деревне Хиллерслебен. В 1963 году, после поступления супруга в Михайловскую артиллерийскую академию, семья вернулась в Ленинград. А в 1975 году мужа Светланы Михайловны перевели в Москву, и

семья переехала в столицу вместе с ним. Светлана Михайловна работала в Комитете физической культуры и спорта при исполкоме Моссовета, в Оргкомитете «Олимпиада-80», и после выхода на пенсию в силу своего энергичного характера без дела не осталась: в марте 1993 года стала страховым агентом и с тех пор вот уже три десятилетия работает в «Росгосстрахе».

Заслуги Светланы Михайловны и Инессы Наумовны в труде были высоко оценены государством: Светлана Михайловна награждена Почетной грамотой президента РФ и Почетной грамотой правительства Москвы, Инесса Наумовна — Почетной грамотой президента РФ и Благодарностью министра финансов РФ.

Руководством компании «Росгосстрах» было принято решение о единовременной денежной выплате работающим по настоящее время в компании блокадникам в связи с 80-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

«На долю защитников и жителей блокадного города выпали тяжелейшие испытания, но ничто не сломало волю ленинградцев к победе. Каждый из 872 дней блокады вошел в историю как пример величия человеческого духа, преданности и любви к своему городу и стране. Каждый день жизни в блокадном Ленинграде — это подвиг, который не меркнет в памяти потомков, — отмечает в поздравительном адресе к блокадникам Ленинграда Максим Шепелев. — Коллектив «Росгосстраха» гордится тем, что вы продолжаете трудиться в компании и сохраняете историческую правду о беспримерном героизме и подвиге советских людей, передаете ее новым поколениям госстраховцев. Примите искренние поздравления от всего коллектива компании «Росгосстрах» и от меня лично с этим знаменательным событием — 80-летием со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. От всего сердца желаю вам здоровья, благополучия, долгих и счастливых дней жизни!»

Википедия страхования